

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΤΟΥ Γ/ΣΙΟΥ ΑΓ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

### Τετάρτη 29 Απριλίου 2015 - Ημέρα 1<sup>η</sup>

**Ωρα 9.00πμ.** Άφιξη του Κυπριακού σχολείου στο αεροδρόμιο Μακεδονία της Θεσσαλονίκης. Θα γίνει η παραλαβή των φιλοξενούμενων από τους υπεύθυνους καθηγητές του προγράμματος με λεωφορείο του Δήμου Δέλτα και αμέσως μετά μια βόλτα στην όμορφη παραλία της Θεσσαλονίκης και στο Λευκό Πύργο, μνημείο - σύμβολο της πόλης. Στη συνέχεια θα γίνει η μεταφορά τους στο Καλοχώρι.

**Ωρα 12.30μμ.** Με την άφιξή τους στο Καλοχώρι θα γίνει επίσκεψη στο Κοινοτικό Κατάστημα, όπου ο Πρόεδρος του Τοπικού Δημοτικού Συμβουλίου κ. Πέτρος Στατερούδης θα τους υποδεχθεί και θα παραθέσει δεξίωση προς τιμήν τους.

**Ωρα 2.05μμ.** Με τη λήξη του σχολείου θα γίνει η παράδοση των μαθητών στις οικογένειες και εγκατάσταση των συνοδών καθηγητών στο ξενοδοχείο τους.

**Ωρα 5.30μμ.** Εκδήλωση από το Σύλλογο Γονέων στο πλαίσιο της Πρωτομαγιάς στην οποία συμμετέχουν μαθητές του σχολείου μας

**Ωρα 8.00μμ.** Ο Σύλλογος Γονέων θα προσφέρει δείπνο για τους εμπλεκόμενους καθηγητές του προγράμματος.

### Πέμπτη 30 Απριλίου 2015 - Ημέρα 2<sup>η</sup>

**Ωρα 8.00πμ.** Το Κυπριακό σχολείο θα επισκεφτεί το 3<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Εχεδώρου με το οποίο συνεργάζεται. Στο σχολείο, σε τελετή υποδοχής, θα προβληθεί η εκδήλωση της τελικής εργασίας που εκπόνησε το Ελληνικό, με θέμα «Έορτάσας και ΄ιάσεται» και το Κυπριακό σχολείο θα παρουσιάσει ένα μέρος της εργασίας του, η οποία είναι κοινή και θα αποτελέσει και τη βάση της περαιτέρω συνεργασίας τους.

Θα ακολουθήσει γεύμα το οποίο θα ετοιμάσουν οι καθηγητές και οι γονείς των εμπλεκόμενων μαθητών, με σκοπό τη γνωριμία και τη σύσφιξη των σχέσεων όλων των μαθητών και καθηγητών του σχολείου με τους φιλοξενούμενους.

**Ωρα 3.00 – 5.00μμ.** Περιήγηση στις αρχαιότητες και τα αξιοθέατα της Θεσ/νίκης με την πολιτιστική γραμμή του ΟΑΣΘ

Ελεύθερο απόγευμα, ώστε οι μαθητές και οι συνοδοί καθηγητές να το αξιοποιήσουν όπως θέλουν.

### Παρασκευή 1 Μαΐου 2015 - Ημέρα 3<sup>η</sup>

**Ωρα 9.00πμ** Αναχώρηση των δύο ομάδων από το σχολείο για οικοξενάγηση στη λιμνοθάλασσα Καλοχωρίου και εκβολές Γαλλικού ποταμού από το Φορέα Διαχείρισης Δέλτα Αξιού – Λουδία – Αλιάκμονα.

**Ωρα 11.30πμ** Οι μαθητές επιστρέφουν στις οικογένειες, για να τιμήσουν την Πρωτομαγιά όπως αυτές θέλουν.

**Ωρα 1.30μμ** Γεύμα σε εστιατόριο της Θεσσαλονίκης για τους εμπλεκόμενους καθηγητές του προγράμματος.

Ελεύθερο απόγευμα.

### Σάββατο 2 Μαΐου – Ημέρα 4<sup>η</sup>

**Ωρα 8.30πμ.** Θα πραγματοποιηθεί εκδρομή στον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας, όπου οι μαθητές θα γνωρίσουν τον αρχαίο Μακεδονικό πολιτισμό. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουν για το πανέμορφο άλσος του Αγίου Νικολάου, στολίδι της Νάουσας, όπου θα γευματίσουν δίπλα στα νερά του ποταμού Αραπίτσα. Συνεχίζουν για Έδεσσα, όπου οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να δουν και να μελετήσουν τους εντυπωσιακούς καταρράκτες της πόλης.

**Ωρα 6.00 - 7.00μμ.** Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη

### Κυριακή 3 Μαΐου - 5<sup>η</sup> ημέρα

**Ωρα 9.25πμ.** Αναχώρηση του Κυπριακού σχολείου από το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης. Οι μαθητές θα μεταφερθούν στο αεροδρόμιο 2 ώρες πιο νωρίς από τις οικογένειες.